

# 借批改作业猥亵十多名女学生

## 一小学校长被家长告发获刑三年

本报5月30日讯 (记者 徐艳 通讯员 董芳 朱会洁) 莒县夏庄镇某小学老师在上课期间,利用为学生批改作业之机,猥亵十余名女学生。被家长告发后,莒县检察院以猥亵儿童罪对莒县夏庄镇某学校小学教师王某依法提起公诉,日前经法院判决,该小学教师被判刑3年。

2010年中秋假期时,张女士无意中从正在上三年级的女儿口中得知,女儿的语文老师在上课时曾把她叫到讲台上,右手伸到她的内裤中,张女士听后非常恼火。假期一结束,张女士便到女儿就读的学校去找学校的老

师理论。通过询问女儿所在班级的女同学得知,竟然有十余名女学生都曾被其语文老师“欺负”。

2010年9月29日,张女士到莒县公安局报案。莒县公安局立案侦查后将犯罪嫌疑人王某在学校抓获。经讯问,犯罪嫌疑人王某对其涉嫌猥亵儿童罪供认不讳。

经查明,2010年9月中旬至9月28日,犯罪嫌疑人王某以寻求刺激满足性欲为目的,在其任职的学校教室里,利用上课为学生批改作业之机,分别将庄某、丁某等十余名学生多次叫到讲台上,以讲台为遮

掩,右手伸入女生裤内对女学生实施猥亵行为。

据嫌疑人王某交代,他还在四年级教室,将该年级女生叫至讲台或与其同桌,对该班的女学生实施猥亵。

法院经审理认为,被告人王某,20余岁,大专文化,莒县夏庄镇某村人,2010年8月28日到该校任教。被害人均为小学三四年级学生,大部分八九岁,其中年龄最小的至案发时刚年满7岁。经法院判决,王某的行为严重侵犯了儿童的人格尊严和身心健康,已构成猥亵儿童罪,依法判处其有期徒刑三年。



### 绿化带挡视线

城西向阳路与兴海路交会处,路口两旁绿化带阻挡车辆与行人视线,途经车辆速度很快,给过往行人和车辆的安全带来隐患,而此处却没有任何交通指示和安全提示。见习记者 刘涛 摄影报道

### 检察官提示

老师猥亵小学生事件,王某并不是第一个。由于大多数女学生对教师存有畏惧心理,被侵害后大都会保持沉默,不敢去告发犯罪者的罪行,所以这些犯罪具有极强的隐蔽性。教育部门应该重视这一问题。在加强老师道德教育的同时,也必须加强学生性知识及自我保护意识教育。

### 相关新闻

## 46岁教师猥亵女生被判一年有期徒刑

学生留下遗书服毒自杀,后经抢救生还

本报5月30日讯(记者 徐艳 通讯员 董芳)

莒县长岭镇某小学46岁的教师猥亵女学生,该学生因此事感到羞愧委屈,写下遗书后喝农药自杀,所幸被抢救了过来。经莒县人民检察院提起公诉,4月15日,该教师因猥亵儿童罪被法院判处有期徒刑一年。

同年12月17日,史某因身体不舒服没有出课间操遭到刘某的批评,史某自感委屈。当日中午放学回家,史某想到之前刘某对其进行猥亵一事倍感委屈,将刘某猥亵她的事写了一封遗书后服“敌杀死”农药自杀。后经医院抢救,史某脱离了危险。经审查,犯罪嫌疑人刘某,男,46岁,汉族,大专文化,莒县长岭镇中心小学教师,莒县长岭镇人,高中毕业后就开始在该校当老师,任教已经有20余年。4月15日,刘某因猥亵儿童罪被判处有期徒刑1年。